

基金纵横/金市汇市/金融城

新民晚報

今年以来国际市场"黑天鹅"频现,投资者避险情绪升温,黄金的资产配置作用凸显。在此背景下,晋商银行黄金宝发布会暨2016黄金投资论坛本周三在太原举办,华安基金旗下"黄金宝"首次在城商行上线。

据了解,黄金宝是华安基金推 出的全新黄金投资服务,买入黄金 宝即等于申购华安黄金易 ETF 联 接 A 类份额(基金代码:000216)。该 服务通过华安黄金易 ETF 联接 A 基金份额与实物金的价值换算,向 投资人直观展示华安黄金易 ETF 联

华安黄金晋商银行强强联手

黄金宝首次上线城商行

接A基金对应的黄金现货价值。而与 其他投资黄金的渠道相比,黄金宝 优势明显:背靠实金、跟踪金价;按克 计价、一目了然;投资有真金、起购门 槛低;囤金好方便、费用更低廉。

华安基金指数与量化事业部总

经理许之彦在会上分析,长期黄金 价格上涨的理由依然存在:全球货 币政策将继续保持温和宽松;名义 财富的增长带动对黄金实物的需求,而黄金供应瓶颈始终未能打破; 与其他类资产对比,黄金价值处于

洼地等。许之彦判断未来两年依然 是黄金投资的甜蜜期。在黄金投资 途径上,他认为,起购门槛低、买卖 便捷的黄金宝是普通投资者较为理 想的"买金"工具。

华安基金总经理童威在会上介

绍,华安基金是国内首批成立的5家基金公司之一,截至今年6月30日,华安基金资产规模达到2776亿元,有效资产规模排名行业第九,权益类资产管理规模排名行业第八位,累计为投资者实现分红417亿元。

童威还介绍,目前华安黄金 ETF 的规模已从年初的 2 吨一路增长,截至目前已达约 27 吨,成为亚洲规模最大的黄金 ETF。华安黄金 ETF 还是国内 ETF 融资融券市场最为活跃的产品之一,11 月 8 日两融余额突破 12 亿元。

次新基金阶段排名 融通国企改革第一

上证指数自9月27从至11月16日反弹以来涨7.54%,在此期间,次新基金表现抢眼。统计显示,9月成立的次新基金,7成以上的混合型基金收益为正。以成立于9月20日的融通国企改革新机遇(002612)为例,截至11月14日,已获得6.2%的收益率,在同期9月新成立70只灵活配置混合型基金中排名第一。融通国企改革新机遇的基金经理商小虎表示,经过盘整后,大盘未来预计会大概率向上突破。 许超声

半年第一两年翻番国泰聚信业绩耀眼

国泰基金凭借良好的择时能力和突出的风险控制能力,在A股市场的沉浮中脱颖而出,旗下权益类产品整体表现亮眼。据Wind数据显示,截至11月10日,国泰基金旗下国泰聚信价值优势混合基金最近半年净值增长率23.92%,同类产品中排名第一;过去两年净值增长率102.07%,实现了净值翻番。值得一提的是,该基金自成立以来年化回报超30%,回报持有人卓著。 佑勋

三季度以来,"煤飞色舞"行情再度发力,在采掘、有色等资源类板块引领下,上证综指时隔10个多月重新站上3200点,资源类主题基金也在坚守中迎来了丰厚的回报。

根据银河证券数据,截至 2016年11月14日,在 372 只偏股混合型基金中,华宝兴业资源优选(240022)年内净值涨幅已超过 30%,业绩排名高居同类基金第二名。值得注意的是,其业绩基准中证内地资源主题指数收益率同期仅为 6.67%,远远逊色于该基金的业绩回报。

华宝资源优选最新发布的三季报显示,截至三季度末,该基金股票

资源类基金闪耀

华宝资源优选年内净值涨幅超三成

投资资产中采掘业占比高达69.56%,远高于同类型基金的3.68%。此外,其前十大重仓股在占基金资产净值比例高达42.4%,并且多为年内涨幅可观的煤炭及有色概念"黑马","煤炭+有色"的重仓股分布,恰如其分地印证了该基金"资源优选"的主题定位,由此为投资者精准地把握资源相关行业的投资机会。

业内人士认为,基金作为一种投资组合,其风险水平相对较低,通过较好的精选行业个股,也能较好的实现投资目标。如资源类基金中,华宝兴业资源优选基金既高效把握了资源行业相关投资机会,从基金过往业绩看均表现良好,据 Wind数据显示,截至11月14日,该基金过去一年涨幅28.15%,过去两年涨幅60.48%,过去三年涨幅77.91%。

其实,不止资源板块有较好匹配的主题类基金,场内基金也有不少优质主题类投资品种,如华宝兴业旗下"i富"品牌还同时拥有投资香港上市中国中小盘股的"香港中小",追踪油价神器的"华宝油气",以及投资美股主要消费品行业的"美国消费"等主题类 QDII-LOF 基金。

近期人民币汇率的持续下挫, "深港通"开闸箭在弦上,均为以上基 金带来相关利好。而目前市场上大多 数 QDII 基金纷纷"关门谢客",开放 申购且无申购额限制的仅有华宝油 气和美国消费等5只 QDII 基金。

上7生

近日,嘉实将投资触角伸向了农业这一被忽视的金矿,基于多年在农业领域的投研积淀,把握农业跨年行情,推出嘉实农业产业基金拟任基金经理姚爽看来,现在农业正朝着规模化、现代化、国际化快速发展,成长性和周期性是两大特点,嘉实农业产业基金将重点采用自上而

谈及我国农业发展,姚爽指出, 中国农业总体科技水平不如欧美, 但相比周边邻国,很多技术领域存 在明显优势。国家鼓励企业进行广

下和顺周期投资策略, 力图获得稳

健的收益。

投资触角伸向农业

嘉实基金三维策略淘宝农业金矿

泛的国际合作合资,以及国际并购,很多企业已经跃跃欲试。中国正在向外输出优质的农业技术和产品,另一方面,把优质的种子、农业机械、大规模种植技术应用到海外,就地产出优质的粮食,甚至反哺输出到国内。

"如果你能研究和判断好这些 周期的底部和高点,方向不要做错, 去投资这些周期向上同时长期又有 成长性的农业股的龙头,在周期底 部时潜伏相关的行业龙头股,那么 当周期从低点到高点的过程中,我 们就能享受非常大的弹性收益。"在 谈及如何捕捉农业产业的机会时, 姚爽这样表示。

姚爽介绍,嘉实农业产业未来 将重点采用自上而下和顺周期投资 策略,同时积极把握并购和其他自 下而上的投资机会作为补充,力图 获得持续的超额收益。具体看来,首 先将沿着中国农业未来发展的三大 趋势——规模化、现代化、国际化, 自上而下精选优质龙头。

其次,考虑到农业作为上游行业,其生产常受价格、天气等因素的影响,为此将通过行业和前瞻指标的研究能够成功预判一些行业周期(如猪周期),顺周期投资扩大收益。

🦏 汇市分析

风险偏好回升 美元王者归来

美元指数无疑是本周外汇市场的王者, 在多重利好因素支撑下,美指全周涨逾2%, 一举冲破100大关创2003年以来高点。

在美国大选落下帷幕后,市场又重新将目光投向美国经济增长和美联储升息前景上来。在周四的国会联合经济委员会的证词演说中,美联储主席耶伦表示,"如果经济数据提供联储目标取得持续进展的进一步证据,"则加息一次"可能相对很快就成为合适之举。"耶伦的言论进一步加强了市场对12月FOMC会议上加息的预期。联邦基金利率期货合约暗示的加息25个基点的概率已经

超过95%。此外,特朗普经济顾问透露出更多经济刺激计划,特朗普推行减税和贸易保护经济政策都利好美元,例如对迂回海外利润的美国企业一次性征税10%会增加美元的需求,重新沟通贸易条款也可能改善美国的经常账户,都有利于美元走强。市场预期特朗普的减税及增加基建国防开支的提议将导致更快的通货膨胀和更强劲的经济增长。这一系列因素推动本周风险资产和美元指数迅速回涨。100 关口是市场此前的一个重要心理高位,一旦突破企稳后将成为新的支撑位,尽管美元指数仍存在技术性回调的

压力,预计在至少半年内,没有什么因素能够真正压制美元,美元预计还会有一定上行空间,但在此之后,随着美元相对优势的减弱,美元也将逐渐回落。

其他主要非美货币则持续走低。商品货币方面,澳大利亚联储11月议息会议纪要显示,三季度澳大利亚经济温和增长,全球通胀前景的风险比前一段时间稍好。但会议纪要对澳元的表现没有构成太大的影响。澳元隐隐出现失守维加斯通道的迹象,在突破0.75的关键支撑点后下跌空间被进一步打开。加元近期同样表现孱弱,限产协议实际进展困

难重重,市场短期内难以看到油价走高的基础。欧元方面,已跌至近一年以来的低点,若美元继续走强,那么欧元年内很可能跌至前期低位 1.0532 附近。非美货币中被强势美元影响相对较少的是英镑,由于市场聚焦于欧元区 12 月意大利公投并且相信特朗普的获胜会有利于英国退欧谈判,英镑从中受益。

下周数据较为清淡,可关注美国耐用品订单,新屋销售等数据,另周二凌晨纽约原油12月期货将完成最后交易,受移仓换月影响,油价可能有巨大的波动,需保持关注。

中国银行 王也

耶伦释放加息信号 金价延续下行走势

(金市评论

年4月以来最高,金价转而下跌盘整,触及日内低点1221.20美元/盎司后反弹。周四黄金开于1224.90美元/盎司,受耶伦鹰派言论及美国良好数据影响,美元指数突破101.0上方,金价一度跳水至1210.73美元/盎司。

自上周美国大选尘埃落定后,市场上演了从风险规避到风险偏好的大逆转。特朗普宣称新政府将重点关注投资基建设施并增加就业,未来十年将动用1万亿美元大兴基建,这让投资者们预期特朗普将加大财政支出,推出减税措施,并进一步推高美国通胀,促进经济

增长,也迫使美联储加快加息节奏,因此资金纷纷涌入股票等高风险资产。本周美国经济数据表现良好,10月 CPI 同比增加 1.6%,创两年新高,10月新屋开工飙升至九年新高。同时本周美联储官员纷纷表达了支持加息的立场。另外,美联储主席耶伦周四在国会听证时表示,特朗普当选没有改变美联储相对较快加息的计划,并表示是时候进一步行动。耶伦这番鹰派言论也让市场认定美联储将会在 12月份加息。近期因为风险事件的消除和加息预期强烈,美元多头来势汹汹,这也让黄金短期没看到抬头迹

象,在美联储12月加息几成定局的情况下,市场将会密切关注未来 美联储加息节奏,这也是决定黄金 走势的关键因素。

技术图形上,金价处于下行通道中,已全面跌破中长期均线,呈现显著的压制形态。相对强弱指标 RSI 进一步下跌,位于 32 附近,空头势力较强,MACD 同样显示 DIFF 线向下趋势明显,黄金卖压较强。 KDJ 随机指标显示 K 线巴跌至低位,并进一步远离 D 线。目前下行初步支撑位于 1200,上行阻力位于 1247.65。操作方面建议勿逆势而为,密切关注 1200 心理关口附近。中国银行 卢琦



中银资讯是中国银行上海市分行金融市场投资咨询服务品牌。 更多资讯请扫中银资讯二维码(见下图)。

